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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Målt opbevaringstemperatur i kølerum og
i køleskuffer, mundtlige procedurer for opvarmning af
burgerbøffer, set relevant måleudstyr samt faciliteter til
hygiejnisk håndvask.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af hylder og gulv i kølerum,
køleskuffer, isterningsmaskine og produktionsoverflader i
produktionsområde. Vejledt om renholdelse af gulv langs
kanter og under tungt inventar.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Vedligeholdelse af tætningslister i køleskuffer,
hylder i kølerum og gulv i barområde.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
varemodtagelse, køleopbevaring, opvarmning og nedkøling af
fødevarer fra nov. 2023 til d.d.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomheden skilter med, at oplysninger om
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allergener kan fås på forespørgsel.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. via kassebon, cvr
register og fødevareaktiviteter.
Emballage m.v.: Vejledt generelt om krav om dokumentation for fødevarekontaktmaterialer.
Vejledt generelt om krav om mærkning og korrekt anvendelse af fødevarekontaktmaterialer.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist og har bekræftet at være bekendt med indholdet
af retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker
herefter ikke blanketten udleveret.


